
PREDLOGI ZA LETOŽNJA OBČINSKA PRIZNAJA

Podeljene bodo
štiri nagrade
občine

Skupščinska komisija za priznanja je predtožila delega-
tom skupščine občine v odločanje predtoge za podelitev
letofinjlh občinskth nagrad in plaket ter spominskih listin.
Sklep o podelilvi bodo detegati vseh treh zborov občinske
skupščine sprejeli na skupni seji 7. junija. priznanja pa.
bodo podeljena na slovesnem zasedanju zborov skupš-
čine občtne, ki je predvideno za 23. junlj, torej dan pred
občinskim praznikom.

Za nagrado občine so predlagani Stirje prejemniki;

Igro KOSTUJKOVSKIJ, rojen 1926. dipl. pravnik, Ljub-
Ijana, šerkova 9 - za tzjemne organizacijske dosežke
v krajevnih in občinskih organizacijah ZZB. ZRVS, SZDL in
za vkdne uspehe pri uveljavljanju detegatskih odnosov
v temeljni delegaciji ter v občinski jn mestni skupščint;

Marfan VIDMAR, rojen 1923. direktor Tehnižkega
muzeja Slovenije - za tzjemno uspešno strokovno in orga-
nizacijsko delo trajnejiega pomena za razvoj spomeniško
varstvene službe in ohranjevanje premične kulturne dediS-
čine;

Dolovna organlzactja COMMEHCE, Ljubljana - za
Izjemne uspehe trajnejšega pomena pri razvoju samou-
pravnih družbeno-ekonomskih odnosov in za vidne
dosezke pri vkiiučevanju v mednarodno menjavo ter ures-
ničevanje razvojnih planov delovne organizacije in ob-
filne;

OtM&Inska organlzaclfa Zveze združenj borcev NOV
Ljubljana Bežigrad - za izjemne uspehe trajnejšega
pomena na področju splošne Ijudske obrambe in druž-
bene samozaščite ter negovanja in razvijanja revoluci-
onarnih tradicij NOB.

Plaketo občine naj bi po predlogu komisije za priznanja
dobilo sedem prejemnikov:

Franci GHAO, rojen 1958. predsednik KUD »Jurtj Flei-
sman« Beričevo - za dosežene uspehe na področju kul-
turne dejavnostr.

Hinko KAPUN, rojen 1922. upokojenec, Ljubljana, Tri-
glavska 32 - za dosežene uspehe na področju družbeno-
poliličnih dejavnosti;

Dartnka MARAŽ, rojena 1930, ravnateljica WO Jelka
- za dosežene uspehe na področju družbenega varstva
otrok.

Dr. Tea PETRIN, dipl. oec, rojena 1944, izred. profesor
Ekonomske lakutlete Borisa Kidriča v Ljubtjani - za dose-
žene uspehe na področju raziskovalne dejavnosli;

Raziskovalna skupina DO Zavod za raziskavo materi-
ala in konstrukcij, Ljubljana ki jo sestavljajo Edvard MALI.
dipl. ing. gr., Janez GJURA st, dlpl. ing. gr. Vladimir
BRAS, dipl. gr. teh. Tomo GEČEV, dipl. ing. gr.. Janez
GJURA ml., dipl. ing. arh. Andrej FLIS, dipl. ing. kem. in
Fedor Škerlep, dipl. ing. arh - za dosežene uspehe na
področju raziskovatne dejavnosti;

Obrtno združenje Ljubljana Bežigrad - dosežene
uspehe na področju povezovanja zasebnega sektorja
drobnega gospodarslva;

POZD PLASTOR Ljubljana - za dosežene uspehe na
področju gospodarskega razvoja, ki so pomembno prispe-
vali k razvoju drobnega gospodarstva v občtni.

Spominsko Itstino občine Ljubljana Bežigrad bodo
letos. kakor je predlagano. dobile občinske konference
zveze socialistične mladine iz prijateljskih občin Zagreb
- Medve&čak, Sarajevo - Centar, Beograd - Palilula in
Skopje - Karpoš, in sicer za dosežke pri trajnejšem sode-
lovanju z našo občino.


